## «Уроки дорожной грамоты» для обучающихся провели педагоги

## «Уроки дорожной грамоты» для обучающихся провели педагоги Центра "Галактика"

С 9 по 13 декабря, в преддверии школьных каникул с целью предупреждения дорожнотранспортных происшествий с участием несовершеннолетних детей педагогами Центра «Галактика» ежегодно проводится комплекс профилактических мероприятий «Внимание, каникулы!».

Ребятам из объединений Центра рассказали о Правилах дорожного движения для пешеходов, о необходимости быть осторожными и внимательными на дорогах, во дворах. Особое внимание ребят обратили на возможные дорожные ловушки, в которых легко может оказаться юный пешеход при переходе через проезжую часть, во время подвижных игр вблизи дорог и во дворе.

Педагоги напомнили ребятам о сигналах светофора, требованиях дорожных знаков «Пешеходный переход», «Дети», а также о правилах безопасного перехода улиц в отсутствии оборудованного пешеходного перехода.

В заключение мероприятия ребятам показали видеоролики о культуре поведения на дороге, с пожеланиями безопасных маршрутов вручили тематические памятки «Стань примером на дороге!».









